



「躍市體」
「為加拿大最好之香烟」

廣生萬貨發行
KWONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST
Phone: MA. 3032 Vancouver, B.C.

積存貨品大減
各種潮瓦公仔
橫直竹簾 木刻公仔
福州漆器 電手灯筒
衛生拖鞋 椰皮拖鞋
大小葵扇 日本竹枝
以上各貨一律照原價五折

有限公司元豐

YUEN FONG CO. LTD.

電話 PACIFIC 2478

242 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

霜冰鮮

祖國花魚

辦到大幫
登市

欲嘗祖國風味不可不試

第壹次

香港廣記行
MAK KWONG KEE

本行草藥
鹿茸
人参
鹿参
東草
玉桂
補品
蛤蚧大補茶
三鞭大補茶
迅速郵奉
歡迎外埠
僑胞函購
担保寄到

六九七七郵電號九十四街行北南香港
49, BONHAM STRAND W. HONGKONG

新藥與索藥連用
可水遠防癱瘓症

羅首領、烏胡巴醫藥研究會
名譽會長。邁亞博士。今日向一班
癱瘓症專家報告。世界正在研究
用生動之癱瘓症病菌。製造新藥。
若與索藥連用。可能水遠防癱瘓
症。彼主張先注射索藥。然後注射
用生病菌所製成藥苗。如是者。可
以減少用生病菌之危險云。

美國公共衛生處。昨晩又宣布
。再次重頭審防癱瘓問題。故在
最近數日間。暫時停止藥廠銷流索
藥。啞加拿大衛生部長馬丁稱。莫
國此舉。有影響加拿大防癱瘓計劃

烈氏擬赴台

學習土改

台北。十九日台衆社電。現在
南越施行土地改革之烈占斯基謂。
希望能夠學得蔣介石在台灣土地改
革成功之秘訣。

彼謂彼會在台灣作數日之考察
。及與台級官員討論台灣土地改
革之辦法及實施等等。

台灣「陳誠宣佈及實施土地改
革後。此間牛產已提高云。

英收到南越之邀請書
六十個房館冷熱水喉配備熱水爐
氣位於臺市定街接近活活百貨公司
樓租底有租約取價壹萬九千元一部
份充銀期如意者請與 Doug Gibb.
ens 治商
P.C. Gibbons & Co. Ltd.
254 E. Hastings St. MA. 1742

◎莫抓○用新靈驗藥水
PELPURA LOTION 標普萊藥
水，專醫腳趾癬，皮膚濕毒，痕
跡，皮膚紅腫，及一切疼痛之處，
均收神效，此藥清潔無味，並無染
污皮膚及衣裳之處，不須用布細謹
，一試便知功效，每料壹圓藥水及
式圓五毫，C.O.D. 加毛半照下門
牌上一層樓梯轉右邊藥房便是
J. P. Kelly 電話 T.A. 8942
Mezz. Floor Pharmacy
Vancouver, B.C.

PHONE PA. 6527
司公益合
雲高
Hop Yick Co.
164 Pender St. E.
Vancouver, B.C.

●新到 台時水貨 罐頭食品
精製 鴨肝腸 鴨下庄 發行
本店專營 合時正味鮮肉燒臘
白油腸 腊肉 鴨片肉
五臘肉 鴨肉 鴨片肉
鴨肝腸 鴨下庄 發行



京雷鳴春
精補精

世界第一偉大補品
都春

補品

市上補品多矣。其確能行氣旺血。強精健腎。滋
補全身。莫若京都雷鳴春精補精。此乃素善妍究補
品。經驗所得。同聲贊許。並樂意向親友負責介紹。
○保養滋養者。○保養滋養者。○保養滋養者。

夫婦正藥
盆增

醫藥早泄

醫藥早泄

醫藥早泄

醫藥早泄

醫藥早泄

醫藥早泄

醫藥早泄

止搜強壯丸

省港澳極樂大補丸

止搜強壯丸

止搜強壯丸

對症丸膏

夫婦正藥

對症丸膏

對症丸膏

對症丸膏

夫婦正藥

對症丸膏

◎各種紙料平沽

本店常有各種紙料發行及學校文房
售華友光顧表歡迎
SMITH DAVIDSON & LECKY LTD.
VANCOUVER, VICTORIA, B.C.

市勿地威臣紙公司謹啟

Lux Theatre
院戲斯樂「著名銀幕」
即日放影
兼映詼諺時事畫片廣東麵廠
NIFTY NOODLES LTD.
213 Cordova St. East
Vancouver, B.C. PA. 8856粗細炸麵
(中西餐用)

全蛋干麵

淨干麵

零沽發售
歡迎索購

廣珍首飾舖

鄭棠少寓跑路街二九一號
專業裱花紙油色
勝利旅館二十一號
門牌 TA 3526
電話 PA. 0717MISS ALLENA CHONG
Insurance Agent256 East Georgia St.
Vancouver, B.C. Canada泰興有限公司
TAI HING COMPANY LTD.
265 E. Pender St. Vancouver, B.C. Canada到辦省市忒區米產國美由接直
米苗絲身長牌帝皇
獨家發售口之於味各有不同
奇特的食慾

△龍公

對於營養方面。食慾奇特的人
往往引起不良的後果。根據醫生
的臨床經驗。顯示甲狀腺衰弱的病
症。多數是起源於古怪的食慾。這
類病人對於蝦。蠣。魚。蛤等以至
其他一切海產。都似乎深惡痛絕。永不入口。因此他們便長期缺乏海
產所特有的礦質。而至形成甲狀腺
衰弱。此外很多人因為戒食某些營
養必需的食物。又沒有獲到適當的
替代補充。因此也時常發生缺乏某
種維他命。礦質或脂肪質的現象。成食富於營養的食品。固然會
影響健康。但如嗜食過度。也同樣
會發生危險。營養專家會舉行一種
實驗。以大量蛋白質飼養小鼠。結
果這頭小鼠。竟無福消受。終致死
亡。他如有好幾種菜蔬。含有過量
的鉛質。若干類水果也含有過多的
鉛質。如果食得太多。對身體是有
損無益的。【未完】
●拜神信佛長食九王齋的東方差利
的伊秋水。於昨日下午二時廿五分
所中。享壽五拾一歲。遺下一妻李
惠芳(大嫂)。子柏麟拾七歲。女
坤兒十五歲。兄妹二人。現均在港
讀書。伊秋水昨午病逝
△神英馬經理乃私謂白金蛇曰:此事不易使之就範。崔老
伯之提貨單。實非崔老伯筆蹟。假定我即控告併假
冒提貨單。則併可以推謂受人欺騙。同時併亦未簽
收條收我之銀。法律重証據。我地不能控告其騙款
。幸謂因彼之空頭貨單而致遺哈地陳之騙。則陳有
罪而崔老伯無罪也。哈地陳一逃亡了崔老伯死蛇蠍
膽。奈何奈何?白金蛇笑曰:在崔伯之前。萬勿
示弱。我終有法箝圍之。馬經理曰:崔老伯未做呢單世界之前。早已想
定計劃。倘為人拘捕時。如何拆法。拘捕而控告時
。又如何拆法。故一切不留証據。故至今仍見飼養
。你如何恐嚇。併亦不驚也。結果必出之於拘捕入
監。審入監。即為他所控制。或准其担保出外。或
宣佈無罪釋放。就算担保出外。則併可以一走了之。
。保款雖被沒收。但受益者為政府而非我地。你以
為如何?白金蛇笑曰:現在已捉到鹿難道不能脫

搜奇探秘錄

加拿大

電話 33359

事務所於卡城。

代理實業買賣。

公司。來往遠東

燕航。生機事項

。太平洋航空公司

。生意買賣。各種

事務所於倫敦。

藥材賣天來

倫敦。

藥材賣天來

嵩山鶴



上

度者

王

戰劇

道

由來已久

春秋

假若

歌

商周之舞

優孟之衣冠

盛

真

感人極深

假者

言其以今人

唐之樂府

迄至宋元之詞曲

皆具

演往事

以我而飾他人

故曰假

有滑移

移風易俗之深意存焉

若言其真

則寓褒貶

別善惡

尤突飛猛進

默片而普及有聲

劇為教育之先鋒

輓近電影事業

而推進全電視傳真極盡科學之能

然天道好還

人心思漢

滔未葉

化事業

有以致之

近教育局

所知者有優天影

琳琅幻境

木鐸

建

各校普設電視傳真

灌輸劇社

鐘聲劇社及南洋之真相劇社

而更可知戲劇不祇為教育之先鋒

也

豈唯道與娛樂而已哉

我振華聲藝術研究社

在廿一

年前

乃由儒界有志之青年

仿祖國士班之組織

振我中華民族之

雄風

故定為振華聲劇社

過去對

於祖國及華僑社會

慈善公益事業

捐輸籌募

無不悉力以赴

久已

獲得儒界獎譽

由是社務蒸蒸日上

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

社務

已繁

乃擴大改組

定為今名

然

爰於去年

因鑒於祖國與儒生之

青年

紛紛加入

社員日衆

